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CONSULTAS Y RESPUESTAS

Consulta 1:
En el pliego de especificaciones técnicas articulo «1.5 - Obras accesorias» en el punto
«i» indica  «Reconstrucción  de  las  veredas  o  accesos  vehiculares  que  resulten
dañados  por  la  remoción  y  recolocación  de  cordones  de  granito  y/o  remoción  y
reposición de cordones de hormigón, dejándolos en las mismas condiciones y con las
mismas características que estaban al inicio de la obra. La faja de vereda que se
deberá reparar será del orden de 40 (cuarenta) centímetros de ancho».

¿La reposición de veredas y accesos vehiculares no serán objeto de pago directo?

Respuesta:
Como se expresa en el encabezado del Art. 1.5, el precio de las obras accesorias
será prorrateado en el precio unitario de los diferentes rubros.

Consulta 2:
En el pliego de especificaciones hay varios trabajos que indican que se pagan por los
rubros  incorrectos.  Por  ejemplo  el  articulo  «2.3  Bocas  de  tormenta» dice  que  se
pagará por los rubros N°9 y 10 los cuales corresponden a veredas de baldosas y
contrapiso de balasto cementado, en vez de a bocas de tormenta y conexiones.

Respuesta:

Sí, hubo un error; debió decir rubros Nº7 y Nº8. 

Fueron  corregidos  los  rubros  mencionados.  Ver  el  Nuevo  Pliego,  cuyos  recaudos
fueron publicados en la Aclaración del 24/11. 
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